Самостійна робота 5 „Розв’язування ірраціональних рівнянь і нерівностей”                            
Варіант 1

1.  Знайдіть ОДЗ рівняння  
[image: image1.wmf]6

5

2

=

-

x


2. Розв’яжіть рівняння   
[image: image2.wmf]2

1

3

=

+

x


3. Знайдіть корені рівняння  
[image: image3.wmf]2

3

4

2

+

=

+

-

x

x

x


4. Розв’яжіть нерівність    
 а) 
[image: image4.wmf]2

2

7

-

³

-

x

x

;          б) 
[image: image5.wmf]3

1

5

-

<

-

x

x


Самостійна робота 5 „Розв’язування ірраціональних рівнянь і нерівностей”                            

Варіант 2

1.  Знайдіть ОДЗ рівняння  
[image: image6.wmf]8

12

9

=

-

x


2. Розв’яжіть рівняння   
[image: image7.wmf]3

2

4

=

-

x


3. Знайдіть корені рівняння  
[image: image8.wmf]1

2

3

2

+

=

+

-

x

x

x


4. Розв’яжіть нерівність    

 а) 
[image: image9.wmf]x

x

-

³

-

3

2

14

;          б) 
[image: image10.wmf]2

10

3

+

<

+

x

x


Самостійна робота 5 „Розв’язування ірраціональних рівнянь і нерівностей”                           

Варіант 1

1.  Знайдіть ОДЗ рівняння  
[image: image11.wmf]6

5

2

=

-

x


2. Розв’яжіть рівняння   
[image: image12.wmf]2

1

3

=

+

x


3. Знайдіть корені рівняння  
[image: image13.wmf]2

3

4

2

+

=

+

-

x

x

x


4. Розв’яжіть нерівність    

 а) 
[image: image14.wmf]2

2

7

-

³

-

x

x

;          б) 
[image: image15.wmf]3

1

5

-

<

-

x

x


Самостійна робота 5 „Розв’язування ірраціональних рівнянь і нерівностей”                            

Варіант 2

1.  Знайдіть ОДЗ рівняння  
[image: image16.wmf]8

12

9

=

-

x


2. Розв’яжіть рівняння   
[image: image17.wmf]3

2

4

=

-

x


3. Знайдіть корені рівняння  
[image: image18.wmf]1

2

3

2

+

=

+

-

x

x

x


4. Розв’яжіть нерівність    

 а) 
[image: image19.wmf]x

x

-

³

-

3

2

14

;          б) 
[image: image20.wmf]2

10

3

+

<

+

x

x


Самостійна робота 5 „Розв’язування ірраціональних рівнянь і нерівностей”                            

Варіант 1

1.  Знайдіть ОДЗ рівняння  
[image: image21.wmf]6

5

2

=

-

x


2. Розв’яжіть рівняння   
[image: image22.wmf]2

1

3

=

+

x


3. Знайдіть корені рівняння  
[image: image23.wmf]2

3

4

2

+

=

+

-

x

x

x


4. Розв’яжіть нерівність    

 а) 
[image: image24.wmf]2

2

7

-

³

-

x

x

;          б) 
[image: image25.wmf]3

1

5

-

<

-

x

x


Самостійна робота 5 „Розв’язування ірраціональних рівнянь і нерівностей”                            

Варіант 2

1.  Знайдіть ОДЗ рівняння  
[image: image26.wmf]8

12

9

=

-

x


2. Розв’яжіть рівняння   
[image: image27.wmf]3

2

4

=

-

x


3. Знайдіть корені рівняння  
[image: image28.wmf]1

2

3

2

+

=

+

-

x

x

x


4. Розв’яжіть нерівність    

 а) 
[image: image29.wmf]x

x

-

³

-

3

2

14

;          б) 
[image: image30.wmf]2

10

3

+

<

+

x

x


_1350644960.unknown

_1350645074.unknown

_1350645024.unknown

_1350645025.unknown

_1350644981.unknown

_1350645023.unknown

_1350644633.unknown

_1350644703.unknown

_1350644902.unknown

_1350644929.unknown

_1350644835.unknown

_1350644661.unknown

_1350644561.unknown

